



70-летние Терри и Бренда Смит из Великобритании прожили в браке более полувека и никогда не отличались хорошим зрением – муж с женой носили очки с толстыми линзами. Недавно им сделали операцию по удалению катаракты, и результаты удивили пару: Терри с Брендой с трудом узнали друг друга.

«Я не могла поверить тому, что увидела, – призналась Бренда. – У мужа на щеке густая щетина, а я даже не замечала, что он неправильно брился. Кроме того, мне пришлось постричь ему брови. Потом впервые обнаружила, как сверкают сапфиры на моём кольце, раньше я их не видела». «Цвет её волос оказался намного светлее, чем я думал, – откровенничает Терри. – Передо мной совсем другая женщина».

Теперь супруги учатся видеть друг друга в правильном свете и, несмотря на возраст, переживают новый романтический период. Первое, что сделали пожилые влюблённые, – избавились от множества очков.